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Principal

Opción Consultores revela las preferencias electorales de
los uruguayos para el 24 de noviembre

Opción Consultores presenta un análisis detallado sobre las inclinaciones
políticas de los uruguayos de cara a las elecciones del 24 de noviembre.
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Encuesta de Intención de Voto para el Balotaje del 24 de
Noviembre
 Este lunes, Rafael Porzecanski, titular de Opción Consultores,
presentó en Telenoche la más reciente encuesta sobre intención
de voto de cara al balotaje entre Yamandú Orsi y Álvaro Delgado,
programado para el próximo 24 de noviembre.

Resultados de la Encuesta

 El estudio, realizado entre el 4 y el 9 de noviembre con una muestra de 1.150
casos y un margen de error de +/- 2,3% para un nivel de confianza del 95%,
presenta los siguientes resultados sin considerar a los indecisos: Yamandú
Orsi: 48,5% Álvaro Delgado: 45,1% Voto en blanco o anulado: 6,3% 

Historia de las Intenciones de Voto

 El análisis histórico muestra que, en febrero, ambos candidatos estaban
empatados en 44%.
Orsi creció al 48% en abril y ha mantenido ese porcentaje, salvo en julio, donde
alcanzó el 50%, registrando actualmente casi un 49% de intención de voto.
Por su parte, Delgado llegó al 45% en mayo y experimentó un descenso a 38%
en julio, pero logró recuperarse en agosto y septiembre, marcando 41%.
En octubre, alcanzó 44% y ahora se encuentra nuevamente en 45%.

Tendencias del Voto en Blanco

 El voto en blanco o anulado tuvo un 12% de intención en febrero, bajando a
9% y 8% en abril y mayo, respectivamente.
Luego volvió al 12% en julio, pero ha ido disminuyendo hasta llegar al 6%
actual.

Lealtad del Electorado

 De los votantes que apoyan a Orsi, el 42% se considera “firme” mientras que el
6% tiene dudas.
En el caso de Delgado, estos porcentajes son 38% y 7%, respectivamente.

Preferencias de Electores No Alineados

 Entre aquellos que no votaron por Orsi o Delgado en la primera vuelta, el 82%
de los votantes de la coalición optará por Delgado, mientras que un 12% lo hará
por Orsi y un 6% permanece indefinido.
Entre los votantes no alineados, el 38% votará a Orsi, un 24% a Delgado y el
38% sigue siendo indefinido.

Conclusiones
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 Con estos resultados, a dos semanas de la segunda vuelta, Yamandú Orsi
lleva una ventaja de 3 puntos sobre Álvaro Delgado.
Aunque la tendencia del electorado “externo” aún favorece levemente al
candidato del Frente Amplio, el escenario se presenta altamente competitivo,
evidenciando una mejora en la fidelización del bloque coalicionista comparado
con meses anteriores.

 Fuente: Telenoche
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